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Кувейт таємно вивозить
скраплений газ через Ормузьку
протоку до Індії - ЗМІ
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  11 червня 2026, 12:42

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Getty Images
Країни Перської затоки відключають транспондери розташування на підконтрольних їм
танкерах

Кувейт нещодавно вперше з початку війни в Ірані
запропонував продати свою нафту переробникам в
Азії.
Кувейт вивіз партію скрапленого нафтового газу (LPG) з Перської затоки
через Ормузьку протоку на підконтрольному йому танкері. Про це
повідомляє Bloomberg у четвер, 11 червня.
 
Судно Gas Umm Al Rowaisat, що належить судноплавному підрозділу
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ЗА ТЕМОЮ

Країни Перської затоки
пригрозили Ірану відповіддю
за атаки
11:02

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА В ІРАНІ ТЕГИ: БЛИЖНИЙ ВОСТОК,  ГАЗ,  ИНДИЯ,  КУВЕЙТ

державної Kuwait Petroleum Corp. (KPC), пройшло протоку, а потім
перевантажило партію LPG на інше судно, яке зараз прямує до
індійського порту Парадіп. Танкер "згас" після завантаження минулого
місяця і знову з'явився біля берегів Індії в неділю, 7 червня.

Видання зазначає, що великі виробники,
включаючи ОАЕ, все частіше відключають
транспондери розташування на підконтрольних
їм танкерах, щоб експортувати нафту та
скраплений природний газ через протоку. Хоча
поставки значно нижчі за довоєнні рівні,
Rapidan Energy Group оцінює, що близько 2 млн
барелів нафти та супутніх продуктів вивозяться
з Перської затоки щодня.
 
ОАЕ почали застосовувати цю тактику минулого
місяця, щоб забезпечити постачання LPG до
ключового покупця - Індії.
 
Кувейт також нещодавно вперше з початку
війни в Ірані запропонував продати свою нафту переробникам в Азії, що
стало ще одним свідченням виходу постачання із затоки через Ормуз.
 
З відключеною ідентифікаційною системою (Gas Umm Al Rowaisat
завантажило LPG 28 травня на кувейтському НПЗ Mina Al Ahmadi і знову
з'явилося 7 червня біля північно-західного узбережжя Індії, після чого
перевантажило партію на зафрахтований KPC супертанкер Badrinath.
 
Індія - ключовий покупець LPG, який у країні використовується переважно
як побутовий газ для приготування їжі, і вона сильно залежала від
виробників Перської затоки. Відколи війна на Близькому Сході перекрила
поставки, країна була змушена двічі підвищувати ціни. 

Нагадаємо, внаслідок серії авіаударів, завданих США по іранських містах
у ніч проти 11 червня, Іран офіційно закрив Ормузьку протоку для руху
всіх суден.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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